
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ У ДЕКЛАРАЦІЇ КЕРІВНИКА ТСЦ МВС З’ЯВИВСЯ ”ПОДАРУНОК” МАЙЖЕ НА 650 ТИСЯЧ ГРИВЕНЬ

У декларації керівника ТСЦ МВС з’явився ”подарунок” майже на 650

тисяч гривень

14:20, 02.06.26

Т.в.о. керівника ТСЦ МВС №3241 у Баришівці Київської області Аркадій Криницький задекларував

грошовий подарунок у розмірі 645 тисяч гривень. Відповідні дані містяться в його електронній

декларації.

Як повідомляє бюро Absolution Leaks, декларант зареєстрований та проживає разом із дружиною Тетяною

Криницькою в селі Садове Березанської територіальної громади Броварського району Київської області. У

декларації зазначено, що все майно оформлене на дружину, яка офіційно не працевлаштована.

Зокрема, у власності дружини перебуває квартира площею 51 кв. м у селі Садове, набута у 2008 році, із

задекларованою вартістю 85 тис. грн на момент придбання. Також їй належить земельна ділянка площею

2027 кв. м у тому ж населеному пункті, придбана у 2008 році.

У власності самого посадовця зазначено мотоцикл ММВЗ 311212 1992 року випуску, а також кошти на

банківських рахунках у ПриватБанку – 26 тис. грн і 800 доларів США.

У декларації також вказано дохід у розмірі 547 тис. грн, отриманий як заробітна плата в Регіональному

сервісному центрі ГСЦ МВС.

Окремим пунктом зазначено грошовий подарунок у розмірі 645 тис. грн, який посадовець отримав від

громадянина Олега Олександровича Криницького. Згідно з декларацією, кошти оформлені як подарунок

28 жовтня.

Вже 11 листопада посадовець задекларував придбання автомобіля Volkswagen Passat 2021 року випуску

вартістю 855 тис. грн, який оформлено на дружину, а сам він має право користування ним.

Декларування зазначених доходів і майна відбулося в межах щорічної звітності посадовця.

Нагадаємо, ми писали, як в декларації заступника мера Харкова Івана Кузнєцова за 2025 рік не виявили

автомобіль Ford F-150. Саме на цьому пікапі посадовець, за даними медіа, потрапив у ДТП із загиблим.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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